今日青岛





瞅准公司漏洞,店长侵占12万元货款

回老家只坐飞机 买数码就要苹果

本报6月5日讯(通讯员 武峰 记者 刘腾腾) 出 手的货物都是集中结账,暂 时挪用一次不容易被发现。 看准公司漏洞的门店店长开 始截留手中的货款,在侵吞 了12万元后被警方抓获,而 落网时他自己都不清楚侵占 了多少钱

5月29日上午,青岛一家 网络公司的经理钟某到辽宁 路派出所报案称,公司位于 辽宁路一家大型商场内的门 店店长刘某侵吞了12万余元 货款。钟某说,今年4月,公司 更换门店前,会计查账发现 有12万多元被刘某挪用。东

窗事发后,刘某声称会还钱, 但至今也没还上,于是公司 只得报警

接警后,民警迅速对案 件展开调查。6月1日下午,钟 某以协商还钱的问题约刘某 在门店内见面,守候民警当 场抓获刘某。经审查,刘某今 年30岁,黑龙江人,对截留货 款的事实供认不讳,截留的 12万余元已被花光。

5日上午,记者在辽宁路 派出所见到了刘某。刘某说, 去年2月他举家来到青岛,不 久应聘到辽宁路上这家数码 产品的门店,负责销售路由 器,工作俩月后,刘某当上了

店长。"我卖的货都是过段 时间集中结账,所以暂时 挪用一下不容易被发现。 刘某称,发现这个漏洞后, 他开始将公司的货款截 留,最多一次挪用了近两 万元。刘某称,他的工资在 一千元左右,平时生活拮 据。自从开始挪用货款后, 他的日子过得舒服了不少, 往返老家都乘坐飞机,还花 一万多元买了一件"苹果"数 码产品。由于自己没有记录, 直到民警核对了账目,刘某才 知道自己挪用公款的数额。

目前,刘某已被警方刑

青岛交警"春季攻势" 仨月破获184起逃逸案



本报6月5日讯(记者 刘爽 通讯员 陈刚 栾 3月1日起青岛交 心龙) 警在全市范围内发起为 期三个月的严打整治"春 季攻势"暨交通肇事逃逸 案件侦破专项行动。截至 目前,全市原有2011年12 月31日前五年未侦破交 通肇事逃逸积案101起, 共侦破85起,侦破率达 84.2%。今年1月1日起新 发交通肇事逃逸案件共 102起, 侦破99起, 侦破率

据介绍,为建立侦破 交通肇事逃逸案件长效 机制,全市共组织精干警 力108名成立18个侦逃攻

坚小组,并落实包案制 度,逐案制定抓捕方案。 追逃过程中,交警部门先 把有重大社会影响、性质 恶劣的14起案件作为挂 牌督办案件重点突破,目 前已侦破重点突破案件 13起。同时,通过开展"温 情规劝"敦促交通肇事逃 逸案件嫌疑人主动投案 自首,目前已有47名交通 肇事逃逸犯罪嫌疑人经 耐心规劝,到辖区派出所 或交警大队投案接受处

同时,青岛交警在追 逃中充分发挥了群众工 作,并在"青岛交警"新浪 微博上发布信息,广泛宣 传交通肇事逃逸违法犯 罪行为的社会危害性以 及国家对在逃人员投案 自首的优待政策,收集破 案线索,争取市民对追逃 工作的理解和支持。

干私活儿赔了钱 挪公司资金顶上

一业务员为还债挪用公款15万元

本报6月5日讯(通讯员 梁铁君 封凯明 记者 刘 腾腾) 嫌工资太少,嫌疑 人薛某在为公司打工的同 时,还偷偷揽了些私活,没 想到钱没挣到,还赔了很 多。因为无法偿还债务,薛 某擅自挪用公司资金15万 元,给公司造成重大损失。 6月4日,薛某被黄岛警方 刑事拘留。

5月30日,黄岛公安分 局黄岛派出所接到辖区某 进出口公司报案,称公司 在组织核查账务时,发现 有15万元的流动资金不翼 而飞。接到报警后,黄岛派 出所立即组织警力开展侦 查。民警与该公司财务人

员梳理2008年以来的账单 情况,逐一核实比对,最终 将嫌疑人锁定为该公司驻 黄岛办事处业务员薛某。 掌握证据后,民警立即对 薛某进行布控。经过缜密 侦查,找到了薛某的落脚 地,于6月3日凌晨5点成功 将薛某抓获。

经审讯,薛某对挪用 公司15万元的犯罪事实供 认不讳。薛某供认,自2006 年进入该公司工作以来, 由于对工资待遇不满意, 薛某就打算背着公司揽一 些私活。在公司里,薛某主 要从事港口货物的报关、 报验和货物进出港口的运 输工作,由于自己平时开

销比较大,薛某就开始替 其他公司做一些报关、报 验的工作。薛某交代,刚开 始与人合作时他确实挣了 一笔钱,但最近两年他开始 自己接私活,由于不善于经 营,薛某接手的私活逐渐出 现了亏损,慢慢地,他开始借 钱补亏空,直到无法还上欠 下的债务,薛某就挪用了公 司的流动资金来还欠债。两 年来,薛某一共挪用了公司 15万元左右的流动资金,给 公司造成了较大的损失。

记者从警方获悉,目前 被薛某挪用的15万元公司 资金已被全部追缴。目前, 薛某已被黄岛警方依法刑 事拘留。



环境日学环保

5日,在团岛污水处理厂,小学生们正在参观。6月5日是世界环境日,来 自八大峡小学的40多名小学生走进污水处理厂,近距离观察污水处理过 程,了解生态环境状况。

本报记者 张晓鹏 摄影报道

胶北镇提升优质服务人口计生工作水平

胶州市胶北镇计 生服务站按照科学发 展观要求,坚持以人 为本理念,以先进理 念为引导,队伍建设 カ保障 ,制度规范メ 基础,业务创新为抓 手,着力提升计划生 育服务水平,以扎实 开展"人口计生服务 管理创新年"活动。

加强人口和计划 生育宣传教育,加大社 会盲传力度和广度,努 力建设新型生育文化, 普及计划生育、优生优 育、避孕节育、生殖保 健科学知识和有关法 律知识。充分发挥人口 学校作用,开展健康教 育和新婚期教育的培 训活动。

全面开展"新婚 夫妇、怀孕夫妇、产后 妇女、节育手术对象、 药具对象、妇科病对 象"的随访服务活动, 服务站专业技术服务 人员与镇、村计生专

干进行规范性随访。 随访工作严格按照随 访规范执行,定期进 村入户,扎实开展产 后、术后、药具等随访 ,提高随访业务 水平,提高了育龄群 众的参与、知晓度和 满意率。

计划生育手术全面做 到规范的知情同意, 保持了较高的综合避 孕节育率,提高了避 孕措施的及时率和有 效率;组织开展已婚 育龄妇女孕环情监测 工作,健全已婚育龄 妇女孕环情监测花名 册档案;实行了信息 化管理,建立孕环情 检测帐的唯一依据是 WIS信息,计生办通 过WIS信息,以村为 单位,导出辖区内全 体已婚育龄妇女,由 村计生主任进行核 对,核对无误后建立

孕环情检测帐,杜绝

手工帐本的出现,确

保应检人员无一遗

做好流动人口计 划生育管理和服务工 作,将流动人口与现居 住地户籍人口同宣传 同服务、同管理,对流 动人口实行均等化服 务,简化流动人口办证 程序,加强官传教育和 生殖保健服务,使流动 人口主动配合参与计 划生育工作。

全面实施农村计 划生育家庭"奖励、优 惠、扶持、救助、保障" 等制度,切实帮助解 决农村计划生育家庭 生产、生活、生育问 题。认真落实计划生 育综合治理工作机 制,加大综合治理力 度,制定切实可行的 制度和措施,严格B 超操作管理,规范计 划生育手术行为,使 人口出生性别比趋于

(张建红 葛秋香)

胶州市阜安街道全面促进实施和谐(幸福)家庭

5月31日,青岛市人 口计生委对胶州市和谐 家庭促进计划示范点工 作进行了评估。在阜安街 道阳光丽景居委会,评估 组就领导保障、家庭促进 等各个方面进行了全面 考核评估。评估组对胶州 市和谐家庭促进计划示 范点工作所取得的成绩 给予了充分肯定。今年以 来,阜安街道深入开展 "诚信计生倾真情为民服 务360"活动,在打造和谐 (幸福)家庭促进计划示范 点基础上,全面推行实施 和谐(幸福)家庭促进计 划:一是阳光宝贝计划。

在阳光丽景等婴幼儿较 多村(居)重点开展孕育文 化宣传,组织亲子活动, 提供新生儿护理、早期智 力开发指导服务等;二是 未来之星计划。在太平地 等青少年家庭较多村(居) 重点开展婚恋、性文化宣 传,组织开展生理心理咨 询、家长教育等;三是爱 的港湾计划。在大同等新 婚家庭较多村(居)重点开 展性、婚恋文化宣传,组 织生殖健康教育,给予晚 婚者以适当奖励等;四是 希望之光计划。在市委等 待孕在孕家庭较多村(居) 重点宣传生育文化,教育

群众自觉参加孕前优生 健康检查,对符合条件住 院分娩的给予500元生育 补助等;五是生育关怀计 划。在南坦等困难家庭较 多村(居)开展生育政策宣 传,落实生育关怀行动和 计生特别扶助政策,为困 难计生家庭提供救助、扶 助、补助;六是性福有约 计划。在阳光丽景等已育 家庭较多村(居)重点开展 性、家庭文化宣传,根据 群众需求,指导群众采取 安全适宜避孕措施,落实 失业无业独生子女父母、 长效措施奖励补助。组织 育龄群众进行孕环情监

测、生殖健康检查、"两 癌"筛查,对违法生育家 庭依法进行处理;七是金 丝带计划。在胜利等更年 期群众较多村(居)重点开 展家庭文化宣传,做好围 绝经期相关疾病预防宣 传,教育,心理疏导等:八 是金色年华行动。在南坦 等老年人较多村(居)重点 开展老年文化宣传,开展 文体娱乐活动,教授隔代 育儿知识、婆媳关系知识 等,为空巢家庭提供家政 服务等;九是新市民新家 园计划。将流入人口纳入 管理,实行均等化服务。

(薛庆忠 刘绪君)

工商实施"四二四"食品安全监管

近日,胶州市工商局 张应工商所探索实施了 "四二四"工作制,坚持标 本兼治、打防结合;坚持 法律法规和食品安全知 识宣传;坚持全面履行食 品安全监管职责:坚持建 立长效监管机制。落实监 管责任制度;落实申诉举 报制度。 (黄少琛)

工商深入推进网格化监管

近日来,胶州市工商 局张应工商所科学划分 监管网格,明确网格监管 职责,实现登记服务、市 场巡查、分类监管、集中 整治、消费维权、执法办

案"六位一体"属地综合 监管的目标,明确片区负 责人和业户监管责任人, 做到"网中有格、格中有 户、户中有人"。

(黄少琛)